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1. Загальна інформація 

 

Назва дисципліни Педагогіка 

Викладач Стинська Вікторія Володимирівна 

Контактний телефон викладача +380956827858 

E-mail викладача viktoriia.stynska@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://www.d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації Четвер 14.00 – 15.00 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

 

Курс спрямований на формування у студента адекватного розуміння процесу педагогічної ді-

яльності, навчання та виховання не як одностороннього, безпосереднього впливу викладача на 

особистість молодої людини, а як педагогічної взаємодії суб’єктів спільної діяльності. Тематика, 

зміст програми орієнтовані на оволодіння студентами відповідними знаннями, загальними уміння-

ми та навичками організації педагогічної взаємодії з молодими людьми, навчально-виховного про-

цесу у напрямі розвитку особистості.  

Основні теоретичні положення, ідеї курсу розглядаються через призму психологічних меха-

нізмів, закономірностей, законів природного розвитку людини, її пізнавальної діяльності, станов-

лення особистісних рис, що є умовою творчого пошуку вчителем шляхів, методів, засобів органі-

зації педагогічної взаємодії з учнями, здійснення опосередкованого впливу на особистість у цьому 

процесі. Загальні положення спираються на знання студентами філософії як методологічної бази, 

психології як теоретичної основи і сприяють кращому подальшому оволодінню методикою психо-

лого-педагогічної діяльності у закладах середньої освіти.  

Вивчення курсу «Педагогіка» відбувається шляхом обговорення, рефлексії, осмислення сту-

дентами власного життєвого досвіду, професійних уявлень, вироблення власного бачення, поглядів 

стосовно педагогічної взаємодії з молодою людиною, набуття відповідних умінь та навичок, пе-

редбачає огляд, аналіз, оцінку теоретичних положень викладачем у взаємодії зі студентами під час 

лекцій.  

Практично-семінарські заняття орієнтовані на самостійну підготовку студентами проектів, 

творчих робіт, ситуаційних вправ, їхнього представлення та обговорення у групі, аналіз педагогіч-

них ситуацій, фрагментів навчально-виховного процесу з позиції теоретичних ідей, концепцій, 

власних педагогічних поглядів, організацію мікровикладання студентів. 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

 

Мета: забезпечити загальнопедагогічну і професійну підготовку майбутнього вчителя, 

озброїти студентів ґрунтовними знанням теоретичних основ сучасної педагогіки, сформувати 

уміння і навички, необхідні для організації навчання і виховання учнів в умовах реформування 

освіти відповідно до Закону України «Про освіту». 

Цілі: 

 засвоєння ключових положень і проблематики сучасної педагогіки; 

 опанування теоретико-методологічними підходами до вивчення предмета, основними понят-

тями і категоріями педагогіки; 

 ознайомлення із методами науково-педагогічних досліджень і формування у студентів умін-

ня користуватися цими методами у практичній діяльності; 

 з’ясування змісту професійної діяльності вчителя, основ його педагогічної майстерності та 

педагогічної техніки; 

 допомога студентові у набутті умінь теоретичного проектування та практичного конструю-

вання освітнього процесу, спрямованого на розвиток особистості учнів та їх творчу самореаліза-

цію, передовсім шляхом проведення уроків і годин класного керівника; 



 сприяння засвоєнню методів і форм організації навчального й виховного процесів у закладі 

середньої освіти; 

 спонукання студентів до подальшої самоосвіти і самовиховання, розвитку особистісних яко-

стей майбутнього педагога, відповідального ставлення до виконання обов’язків учителя; форму-

вання потреби постійно займатися самонавчанням і самовдосконаленням. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, фольклористики, пе-

рекладу) в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає застосування теорій 

та методів філологічної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати  

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 3. Здатність вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними  знаннями. 

ЗК 7. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 8. Здатність працювати в команді та автономно. 

 

Фахові (предметні) компетентності (ФК):  

ФК 8. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання професійних  

завдань. 

ФК 12. Здатність до організації ділової комунікації. 
 

Результати навчання: 

2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних 

джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й 

інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 

3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

6. Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення складних 

спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності. 

5. Організація навчання  

 

Обсяг навчальної дисципліни 

 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс 

(рік 

навчання) 

Нормативни

й / 

вибірковий 

5 035 Філологія ІІІ Вибіркова 

Тематика курсу 

Тема, план Лекції Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

Тема 1. ПРЕДМЕТ І ЗАВДАННЯ ПЕДАГОГІКИ У 

СВІТЛІ ВИМОГ ВИЩОЇ ШКОЛИ. 

Педагогіка, її визначення, предмет і завдання. Ос-

новні категорії педагогіки. Галузі педагогічної на-

2  4 



уки. Зв’язок педагогіки з іншими науками. 

Методологія і методи науково-педагогічного дос-

лідження. 

Тема 2. РОЗВИТОК, ВИХОВАННЯ І ФОРМУ-

ВАННЯ ОСОБИСТОСТІ. 

Основні поняття теми. Закономірності розвитку 

особистості. Головні фактори формування та роз-

витку особистості. Чинники, які  впливають на фо-

рмування особистості. Вікова періодизація дітей і 

юнацтва.  

2  4 

Тема 3. ПЕДАГОГІЧНА МАЙСТЕРНІСТЬ УЧИ-

ТЕЛЯ ЗАКЛАДУ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ. 

Учитель як організатор освітнього процесу у ЗСО і 

його функції. Закон України «Про освіту» (2017р.) 

про права, обов’язки і гарантії педагогічних праці-

вників. Зміст основних психолого-педагогічних 

компетенцій учителя сучасного ЗСО. Поняття про 

педагогічну майстерність учителя, її структура та 

рівні. 

Професійна етика вчителя як педагогічна дефіні-

ція. Поняття про педагогічну доброчесність. Стилі 

педагогічного спілкування. Педагогічний такт як 

узагальнений вияв стилю і спілкування вчителя з 

учнями. Педагогічна техніка у системі професійної 

майстерності учителя. 

2  4 

Тема 4. СУТЬ І ЗАВДАННЯ ВИХОВНОГО ПРО-

ЦЕСУ В ЗСО.  

Виховання як процес цілеспрямованого формуван-

ня особистості. Мета виховання. Кінцева мета ви-

ховання. Критерії вихованості. Процес виховання, 

його специфіка, структурні елементи, рушійні си-

ли. Етапи процесу виховання. Управління проце-

сом виховання.  Самовиховання: етапи, методи і 

прийоми. Перевиховання: суть, принципи, етапи і 

методи. Шляхи підвищення ефективності процесу 

виховання. Поняття про закономірності виховання. 

Принципи виховання. Визначні педагоги минулого 

і сучасності про принципи виховання. 

2 2 4 

Тема 5 . ЗАГАЛЬНІ МЕТОДИ, ФОРМИ І НА-

ПРЯМИ ВИХОВАННЯ. 

Поняття про методи виховання. Класифікація ме-

тодів виховання: а) методи формування свідомості 

особистості; б) методи організації діяльності і фо-

рмування досвіду громадської поведінки; в) методи 

стимулювання діяльності і поведінки; г) методи 

контролю у вихованні. Поняття про форми вихо-

вання. 

Підходи до їх класифікації. Основні напрями вихо-

вання (розумове, моральне, національно-

патріотичне, трудове, економічне, естетичне, фізи-

чне, правове, екологічне виховання (загальна хара-

ктеристика)). 

2 2 4 

Тема 6. ПОЗАКЛАСНА І ПОЗАШКІЛЬНА ВИ-

ХОВНА РОБОТА З УЧНЯМИ.  

2 2 4 



Поняття про позакласну виховну роботу. 

Зміст позакласної виховної роботи та її форми. 

Позашкільна виховна робота: сутнісна характерис-

тика поняття. Школа – провідна ланка в системі 

виховної роботи. Виховання дітей у сім’ї. Взає-

мозв’язок школи, сім’ї та громадськості. Класний 

керівник, його завдання і функції. Зміст, форми, 

планування й облік роботи класного керівника. 

Тема 7. СУТЬ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ В ЗСО. 

Поняття про дидактику як теорію навчання, її пре-

дмет, завдання й етапи становлення. Виникнення і 

розвиток дидактики. Основні категорії дидактики. 

Педагогічний процес і його структурні компонен-

ти. Поняття про процес навчання. 

Структура процесу засвоєння знань. Види навчан-

ня. Оптимізація й інтенсифікація навчання. Зако-

номірності і принципи навчання, їх класифікація і 

характеристика. 

 2 4 

Тема 8. ЗМІСТ ОСВІТИ В ЗСО. 

Поняття про зміст освіти, вимоги до нього. Факто-

ри, які зумовлюють зміст освіти. Теорії організації 

змісту освіти. Наукові вимоги до формування зміс-

ту освіти. Реалізація змісту освіти в сучасній шко-

лі. Державний стандарт освіти (сутність поняття, 

характеристика основних складових). 

 2 4 

Тема 9. ПРОБЛЕМА МЕТОДІВ І ЗАСОБІВ НАВ-

ЧАННЯ В СУЧАСНІЙ ДИДАКТИЦІ. 

Поняття про методи навчання та їх функції. 

Класифікація і характеристика методів навчання 

(за джерелом знань, за дидактичною метою, за 

рівнем пізнавальної діяльності на ін. Вибір 

учителем методів навчання. Поняття про засоби 

навчання, їх класифікація. 

 2 4 

Всього 12 18 60 

7. Система оцінювання курсу 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

 
Загальні 100 балів включають: 

50 балів – поточний контроль (практичні заняття та тести), 

50 балів – підсумковий тестовий контроль (залік) 

 

 

Види навчальної роботи П і д с у м к о в и й  т е с т о в и й  к о н т р о л ь  ( з а л і к ) Сума 



Поточний контроль Тестовий контроль 

П
р

 1
 

П
р

 2
 

П
р

 3
 

 П
р

 4
 

П
р

 5
 

П
р

 6
 

П
Р

 7
 

П
р

. 
8
 

ТК-1 ТК-2 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Max= 40  Max= 10 50 100 

 

 

Вимоги до письмових робіт Письмові роботи пропонуються у формі тестових завдань, 

розміщених у системі d-learn 

 

Практичні заняття У ході поточного контролю здійснюється усне та письмове 

опитування з тем, передбачених для практичних занять. Також 

здійснюється контроль самостійної роботи відповідно до 

визначеної тематики. Оцінювання знань та науково-пошукової 

роботи студентів на практичних заняттях проводиться за 5-ти 

бальною шкалою: 

«відмінно» – здобувач освіти міцно засвоїв теоретичний 

матеріал, глибоко і всебічно знає зміст освітньої компоненти, 

основні положення теорій, логічно мислить і будує відповідь, 

вільно використовує набуті теоретичні знання у практичних діях, 

здійснює творчий підхід, висловлює своє ставлення до тих чи 

інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння 

практичних навичок, сформовані компетентності. На високому 

рівні вміє використовувати сучасні інноваційні цифрові 

інструменти і технології для пошуку, збереження і оброблення 

інформації;  

 «добре» – здобувач освіти добре засвоїв теоретичний матеріал, 

володіє основними аспектами теорії та практикою впровадження 

навчального матеріалу, аргументовано викладає його; має 

практичні навички, володіє компетентностями, висловлює свої 

міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається 

певних неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного 

змісту або при аналізі практичного матеріалу;  

 «задовільно» – здобувач освіти в основному опанував 

теоретичними знаннями і практичні навички та компетентності, 

орієнтується в теоретичному матеріалі, але непереконливо 

відповідає, знання є невпевненими або відсутність стабільних 

знань; відповідаючи на запитання практичного характеру, 

виявляє неточності, не вміє оцінювати і порівнювати педагогічні 

аспекти, пов’язувати їх із майбутньою діяльністю. Вміє 

використовувати сучасні цифрові інструменти і технології для 

навчання, виховання і розвитку особистості; 

 «незадовільно» – здобувач освіти не опанував навчальний 

матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, майже 

не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, 

відсутні наукове мислення, практичні навички не сформовані. Не 

вміє проводити наукові дослідження та аналізувати їхні 

результати. Не здатний критично мислити, аналізувати. Не 

впроваджують цифрові інструменти і технології у практиці 

роботи педагога 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Умовами допуску до підсумкового контролю є рейтинг 25 балів 

впродовж поточного контролю 



 

Підсумковий контроль Форма контролю: залік 

Форма здачі: тестовий контроль на сайті d-learn  (50 балів) 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

 

Академічна доброчесність Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Положенням про запобігання та 

виявлення плагіату та іншим порушенням академічної 

доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі 

здобувачів освіти Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-

zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf  

Відвідування занять є важливою складовою навчання. 

Очікується, що всі студенти відвідують лекції і практичні 

зайняття курсу. 

Відвідування занять Організація освітнього процесу у Прикарпатському 

національному університеті визначається Положенням про 

організацію освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу у Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника (введено в 

дію наказом ректора № 417 від 03.07.2023 р.): 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-

redaktsia.pdf  

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять від-

працьовуються в обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття  відповідно до Положення про 

порядок організації та проведення оцінювання успішності здо-

бувачів вищої освіти Прикарпатського національного універси-

тету ім. Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора №309 

від 19.05.2023 р.)  https://pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-

otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf 

Студенти, які навчаються за індивідуальним графіком, повинні 

виконати усі види контролю відповідно до «Положення про 

порядок навчання здобувачів вищої освіти за індивідуальним 

графіком у Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» 
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-

07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-

osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-

universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf  

 

Додаткові бали Студент може отримати додаткові бали згідно до Положення про 

порядок організації та проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету ім. Василя Стефаника (введено в дію наказом 

ректора № 309 від 19.05.2023 р.) https://pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-

otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf 

Неформальна освіта Неформальна освіта зараховується згідно «Положення про 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf


визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

освіти, в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника (Редакція 3)» 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-

07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-

zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-

natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf 

Рекомендовані платформи: Prometheus, Coursera, EdEra та ін. 

 

8. Ресурсне забезпечення 

Основна 

1. Актуальні проблеми розвитку вищої освіти: навчально методичний посібник/авторський ко-

лектив: Завгородня Т.К., Нагачевська, З.І.,Савчук Б.П., Стинська В.В., Стражнікова І.В., 

Єгорова, І.В.,Ковальчук В.М.,Прокопів, Л.М.,Салига Н.М./За заг.ред. В.Стинської, 

Л.Прокопів/ІваноФранківськ, 2021. 430 с. 

2. Алексеєнко А.П., Карпенко К.І., Гончаренко Л.О., Дейнека В.В.. Професійна етика вищої 

освіти для осіб,що навчаються в магістратурі за спеціальністю «Педагогіка вищої школи»: 

навчальний посібник з курсу. Харків: ХНМУ, 2015.  77 с. 

3. Бедевельська В.М. Педагогічна майстерність як вищий рівень професійної компетентності 

майбутнього вчителя іноземної мови. Молодий вчений. 2016. №3. С.350-353. 

4. Бутенко Н.Ю. Комунікативна майстерність викладача: навч. посіб. Київ: КНЕУ, 2005. 336 с. 

5. Дичківська І.М. Інноваційні педагогічні технології: навч. посіб. Київ: Академвидав, 2004. 

334 с. 

6. Довга Т. Імідж сучасного вчителя: навчально-методичний посібник. 2-ге вид., перероб. і 

доп. Кіровоград: ПП «Екслюзив-Систем», 2015. 146 с. 

7. Ковальчук В. М. Педагогічна культура викладача. Сучасний викладач у студентоцентричній 

моделі освітнього процесу університету: матеріали Всеукраїнського науково-практичного 

семінару (Івано-Франківськ, 3-4 березня 2016). Івано-Франківськ. С.41-44. 

8. Ковальчук В. М. Педагогічна майстерність. Методичні рекомендації для самостійної робо-

ти студентів: Івано–Франківськ, 2016. 48 с. 

9. Концепція виховання дітей та молоді у національній системі освіти. URL: 

gymnasium45.edu.kh.ua › Files › downloads. 

10. Концепція національно-патріотичного виховання дітей та молоді: наказ МОН Укрїни від 

16.06.2015 р. URL: pnpu.edu.ua › files › knpvdm16062015 

11. Концепція розвитку громадянської освіти.URL:https://mon.gov.ua › app › media › gromadske-

obgovorennya › 2018/01/18 

12. Національна стратегія розвитку освіти в Україні на 2012-2021 роки. 

URL:http://oneu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/11/nsro_1221.pdf 

13. Ораторське мистецтво. Навчальний посібник для студентів вищ.навч.закл.юрид.спец. 

Видання третє, стереотипне / Н.П.Осипова, Д.Воднік, Г.П.Клімова [та ін.] ; за ред. 

Н.П.Осипової. Харків : Одіссей, 2007. 144с. 

14. Педагогічна майстерність: Підручник / І.А.Зязюн, Л.В.Крамущенко, І.Ф.Кривонос [та ін.]; 

за ред. І.А.Зязюна. 3-тє вид., допов. І переробл. Київ: СПД Богданова А.М., 2008. 376 с. 

15. Професійна освіта : словник : навч.посіб. / Уклад. С. У. Гончаренко та ін.; За ред. Н. Г. 

Ничкало. Київ: Вища освіта, 2000. 380 с. 

16. Лавріненко О.А. Педагогічна майстерність як домінантний складник педагогічної дії. 

Теорія і практика управління соціальними системами. 2013. №3. С. 102-106. 

17. Моїсеєв С.О. Сучасні тенденції в сематичному посторі конструкту «педагогічна 

майстерність». Педагогічний альманах. 2017. Вип.35. С.165-172. 

18. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 р. URL: zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-

18 

19. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-

19#Text 

20. Стинська В. Методика викладання у вищій школі: навч. посіб. Івано-Франківськ, 2022. 180 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://prometheus.org.ua/
https://www.ed-era.com/courses/
http://oneu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/11/nsro_1221.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text


с. 

21. Топузов О. М., Малихін О. В., Опалюк Т. Л. Педагогічна майстерність: розвиток 

професійно-педагогічної адаптивності та соціальної рефлексії майбутнього вчителя: 

навчальний посібник. Київ: Педагогічна думка, 2018. 292 с. 

 

 

Додаткова 

1. Аббас Н.О. Роль та місце громадянської освіти в демократичному вихованні підростаючого 

покоління. Виховна робота в школі. 2012.  №2. С.37 – 38..  

2. Акпинар Л.E. Інтерактивні технології навчання в початковій школі: Навчальний посібник. 

К. : Видавничий Дім “Слово”, 2014.  288 с.  

3. Василевич Л.Ф., Юртин І.І. Прийняття рішень за умов конфлікту та невизначеності 

середовища : навч. посіб. для студ. К., 2013. 128 с.  

4. Внутрішній контроль : робоча книга керівника школи / упоряд. Н. Мурашко, А. Панченко. – 

К. : Редакції газет з управління освітою, 2013. 120 с.  

5.  Внутрішньошкільний контроль та аудит / упоряд.: Наталія Мурашко,  Алла Панченко.  К. : 

Редакції газет з управління освітою, 2013.  128с.  

6. Лебідь О.В. Л Професійна культура керівника загальноосвітнього навчального закладу : 

Навчальний посібник.  Донецьк: ЛАНДОНХХІ, 2011. 263 с. 

7. Оржеховська В. М., Федорченко Т. Є. Технології розбудови виховної системи 

загальноосвітнього навчального закладу : навчально-методичний посібник. Кіровоград: 

Імекс-ЛТД, 2014. 172 с.  

8.  Основи менеджменту: підручник для студентів вищих навчальних закладів / кол. авторів; за 

ред. А. А. Мазаракі.  Харків: Фоліо, 2014. 846 с.  

9. Петрунько О.В. Молодь та інноваційні технології : перспективи і ризики взаємодії : навч.-

метод. посіб.  К. : Міленіум, 2013.  80 с.  

10. Професійна педагогічна освіта: компетентнісний підхід: монографія / за ред. О. А. 

Дубасенюк.  Житомир : Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2011.  412 с. 

11. Спіріна Т.П. Етика соціально-педагогічної діяльності : навч.-метод. посіб. К. : Київ. ун-т ім 

Б. Грінченка, 2013.  247 с. 

12. Стинська В. Моделювання професійної діяльності майбутніх викладачів закладів вищої 

освіти. Нові технології навчання. 2020. Вип. 94. С. 315–319.  

13. Стинська В. Роль науково-дослідницької діяльності у професійному становленні майбутніх 

викладачів ЗВО. Матеріали міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційний 

потенціал сучасної освіти та науки». Київ, 2020. С. 240–242.  

14. Стинська В. Самоосвіта як складова формування професіоналізму майбутніх фахівців ЗВО. 

Матеріали VІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання теорії 

та практики психолого-педагогічної підготовки майбутніх фахівців». Хмельницький, 2020. 

C. 97–101. 

15. Стинська В., Бойчук В., Ящишин З. Лекція як форма організації і метод навчання у закладах 

вищої освіти. Матеріали науково-практичної конференції з міжнародною участю «Актуа-

льні питання підвищення якості освітнього процесу». Яремче, 2019. С. 60. 

16. Стинська В., Прокопів Л. Інноваційні методики викладання дисциплін у ЗВО в процесі ма-

гістерської підготовки. Гірська школа українських Карпат. 2020. № 22. С. 145 – 150. 

17. Стинська В.В., Заяць Л.М., Ящишин З.М., Барила Н.І. Професійна компетентність – основа 

становлення сучасного викладача закладу вищої освіти. Матеріали науково-методичної 
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